


2.

O Al Aol Aoz E1 27

—6"+{3"—(+3)" x 6} + 3—

©
=—36+(9-9%X6)+3 =
=—36+(9-54) +3 ‘:©
——36+(—45) + 3 ®
=—81-+3 :@
=—27 <—@
®a @ © ® © @® @ ® @







the 7] o PSS S, WA, A, eAle) ERANE sk
Ao tet Subes) g 2 Sotet,

© 606,06 © 6,0,.6,0 ® 9,6,6,0
@® Q0,66 ® 6,600



o )e7h del AR Bol AOR §2 AL

2x13-3x134+4x13=(7F)x13=(4)

®© @FhH:-1,(4): 13 @ (7hH: 1, (h): 13
® @hH:2, () : 26 @ (7hH:2, () : 39
® (7 : 3, (4): 39



37x100-37x1 = 3700-37 = 3663

37x99 = 37x(100 — 1)

~
ol
eyl
or

TR

™

I
i
e
e
T
!

Ul

i~
Ton
e\
or

R

Ho



~
oR

ojn

]_
o] & 471 At

@ Aol A



F g a boll ot axb>0, a+b<0 L o, astp o] HE2
2 AE =2t
D a>0,b<0 @ a>0,b>0 ® a<0,b>0

@ a<0,b<0 ® a<0,b=0



9. axb<0,bxc>0,a>bd 0, t}&F 22 ALY

@D a>0,b>0,¢c>0 @ a<0,b>0,¢>0

® a>0,b>0,¢c<0 @ a<0,b>0,¢c<0
® a>0,b<0,¢<0



10.

T 885 bl At a+b>0,axb<0Ld 0, e F 2L
AZ I2AH? (H |al>| b))
@D a=0,b>0 @ a>0,b<0 ®a>0 b>0

@ a<0,b>0 ® a<0,b<0



a
— O’
b<

ted

S

Al 4 a, b, c o ti

11.

®a-c

@ b-a



12.

FAA QO F A A, BAOI AE L3 02 Y HS O

A C B
<—b. b P W
D 4 ) 4 g

1 13



13. =4 fAd F=H A B A

Afolo]l A E 2 ¢ 12 Yw

ol d C & off C 7} UEr

® -1 )

W =

LoAE
= T=

1
© -3

-3

FohH?

@

w | wt




14. off = yuar 24 299 AL ojk o] 17|23 HH 722
Uetd Ao}, 7|20l 7} 7h4 & 2L

NG| M| A O (2| A A
Harzle(c)| -1 [ 8.3 2 |-4.4|-2.2
HA71e(c)|-8.8|-4.6| -5 |-15.9|-14.6

O A& A ® W
@ d ® A



15.

o2 29 AgHA A uta His Hol Sl & 4 e
9] g2 oolt}. ojuf, Holz] ¢F= Al |l = 49

Fe AT, A g —7
® 20 @ 68 @ 120 @ 144 ® 252



16. 2.999x 7 € Aitst= B A 4 Sl At W22

@ a+b=b+c @ axb=bxa

® ab+c)=axb+axc @ (a+b)+c=a+(b+c)

® ax(bxc)=(axb)xc



17. 4x2.99+ 96 x 2.99 S AAFsHH?

@© 287 @ 288 ® 298 @ 299 ® 309



18. theat 22 524 919 % @ A, B7E Tk A, B Afele] A7t 12
o1, % 7 Aole] AeE 1:3 2 Ut ol 2 A 1, £ H A, B

Y

e
|

[N\

ool

@ -5 @ 2 @ 4 @ 8 ® 10



19.

e 524604 A A, B oA

Ze Ao Y= A C o He

she SE?

4 3 2
®_B ®_E ®_T5

<>

—_
ot

|~

L Jo!

o ¢ g



20. = 984 a, b0l ot aeb=axb+a,aob=axb e o,

&g 7

D = @ = ® 50 @ 100 ® 140



21.

M2 e F 189 a, b ol tiste]
aab = (a, b T 0°| A 7W7k& 5,
avb = (a, b % 0°]A & )

2 gogn, (-2 {(+3) v (-3)} o mer



22. ¥ A% a, b ol thote] b o] AYigho] ¢ o] AUigHT} 6 Hj 217,
a<b,axb<0,b-—a=14S W= a+b 9 Zt2?

@ 2 @ 6 ® 10 @ 12 ® 14



23. axb<0,a-b>09% F A% a b7 Yt a O AUZG

]l b 9]
ddighel 2ufjo]al, = o ol 3 W, a o h2?

rlo

© 4 @ -2 ® 2 @ 4 ® 6



